



The Hong Kong Radio Control Soaring Society

香港遙控滑翔飛行協會

2021 年度主席報告

各位會員：

首先感謝各位出席 2021 年度的周年大會，過去兩年全球出現了前所未見，極之嚴重的疫症，幾乎所有國家都逃不過，當然香港亦不能幸免。由於政府頒發了限聚令的緣故，去年的周年大會亦只能在飛鵝山觀景亭簡單地舉行。香港今年年頭就更加嚴峻，有超過七萬人染疫，以致周年大會被迫改期到今日舉行，希望來年大會可以如往日般在酒店中舉行，讓我們再次開開心心享受歡樂豐盛的周年大會。

回歸正題，直至四月止，協會現有會員共 68 人；Facebook 群組內有 908 名成員；Instagram 內有 47 名成員及 57 名追隨者。在過去的一年，由於疫情影響，協會只能舉辦很少量活動，希望疫情快些過去，一切活動及比賽可以回復正常。

以下簡單總括一下過去一年的活動：

2021 年度 F3F 聯賽

2021 年度香港 F3F 聯賽當中共有 10 場能順利完成，總成績如下：

個人獎項

冠軍：Stanley Chan

亞軍：Wing Wong

季軍 : Philip Leung

速男 : Angus Lee

團體獎項

冠軍 : Pegasus - Angus Lee, Philip Leung, Wing Wong

亞軍 : Shinto - CM Lau, Donny Leung, Sunny Tse

季軍 : Secret - Au Chi Fai, Leung Chi Sang, Leung Chi Wa

總務部

無活動`

聯繫活動部

2021 年 2 月 14 日採青活動繼續在清水灣公園舉行。由於吹西北風，活動改為手擲滑翔機採青，初時各人對賽例不熟習，但比賽幾次之後，大家都能找到竅門勝。

兩個小時的比賽都充滿緊張而熱鬧的氣氛。

2021 年 11 月 21 日(星期日)順利安排了一次燒烤聚會。這次 BBQ 活動共有 32 位會員及其親友參加，地點仍然是大欖燒烤樂園。由於限聚令規限，活動需在晚上 10 時前結束，會員們惟有提早於下午四時抵達場地，立刻進行準備工作——以錫紙包裹食物、起炭爐，之後立即趕緊燒烤、忙著進食、忙著傾談。活動在一片熱鬧和歡樂的氣氛中進行。子明亦贊助了一隻最新款的 Bee 作為抽獎禮品，在此再一次多謝 Windrider。

報告到此完畢，亦請各位繼續多加支持，使到本會會務繼續向前邁進。在此祝大家身體健康、生活愉快、比賽屢創佳績！多謝大家。

香港遙控滑翔飛行協會 主席

陳道江

2022 年 5 月 9 日